

To: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl
From: [redacted] (5.1.2e)
Sent: Wed 5/5/2021 2:54:04 PM
Subject: RE: concept moties WGO donderdag (VVD)
Received: Wed 5/5/2021 2:54:04 PM

Ha

Kijk nog even naar het eind.

Behalve ik ontraad (zonder t), kan je ook iets meegeven als dat je vraagt de motie aan te passen of aan te houden omdat je de intentie steunt, maar het tijdspad niet.

Iets als "mocht indiener de datum aanpassen dan kan ik oordeel kamer laten, maar als het 1 juni blijft dan moet ik ontraden"

Grt

[redacted] (5.1.2e)

Van: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 5 mei 2021 16:34
Aan: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
CC: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
Onderwerp: RE: concept moties WGO donderdag (VVD)

Hoi [redacted] (5.1.2e) heeft hierin iets toegevoegd over herstelbewijzen. Kan dat nog mee?

Groetjes,
[redacted] (5.1.2e)

Van: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e)
Verzonden: woensdag 5 mei 2021 11:19
Aan: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
CC: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
Onderwerp: RE: concept moties WGO donderdag (VVD)

Hoi [redacted] (5.1.2e)

Zie hier een reactie mijnerzijds op de motie gelijkstelling. Het lijkt me goed als ook [redacted] (5.1.2e) iets toevoegt op herstelbewijzen, want daar zeggen we eigenlijk niets over nu. Maar gezien de tijd alvast mijn reactie in spreektaal onder de motie. En ik zie dat [redacted] (5.1.2e) ook net reageert, gelijkkluidend.

Groetjes,
[redacted] (5.1.2e)

Van: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 5 mei 2021 10:23
Aan: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
CC: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>
Onderwerp: FW: concept moties WGO donderdag (VVD)

Hallo allemaal,

Ik wil jullie vragen om een appreciatie op deze drie moties. Graag voor 11.30 een reactie, zodat [redacted] (5.1.2e) ermee naar de VVD terug kan.

Veel dank!
[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e) zou jij een appreciatie willen geven op deze moties wetstechnisch gezien? En zou jij dan ook willen aangeven of de motie

toegankelijkheid beter past dan de motie van de PVV over het schrappen van de 7.50?

5.1.2e zou jij willen kijken naar de motie over gelijkstelling? Ik denk dat dit beleidsmatig moet kunnen, maar kan niet goed inschatten of 1 juni haalbaar is. Niet alleen qua amvb maar ook bijvoorbeeld qua app. Denk dat we vooral zeker moeten weten dat we dan kunnen beginnen. Als de app bijvoorbeeld maar 1 bron kan koppelen moet dat al genoeg zijn om te beginnen.

5.1.2e: wil jij kijken naar toegankelijkheid en vooraf TK ministeriele regeling. Wat betreft toegankelijkheid zal MVWS moeten blijven ontraden maar ik denk dat deze motie wel het beste aansluit bij de wensen van FIN en onszelf over de kosten. Ik lees het namelijk zo dat MVWS dan bij de heroverweging ook kan besluiten om de € 7,50 pas halverwege juli te vragen als we dan echt in stap 5 zitten.

En die van de MR vooraf zou ik geloof ik ontraden; het is echt onhandig als we in toegangstesten niet mee kunnen nemen in het gewone regime maar daar een andere route voor moeten volgen. Ook met het OMT advies dat we telkens vragen. Het staat nu zo in de spreeklijn:

5.1.2i Concept

Van: 5.1.2e 15.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 5 mei 2021 09:37

Aan: 5.1.2e 5.1.2e, 15.1.2e 5.1.2e) 5.1.2e@minvws.nl 7.50

Onderwerp: FW: concept moties WGO donderdag (VVD)

Ha, kan jij deze uitzetten voor appreciatie. Kijken we straks samen even naar opbrengst en dan kan dat door naar 5.1.2e

Zou je het amendement van D6601 (die lange over gelijkstelling) ook uit willen zetten bij 5.1.2e en jijzelf ☺) voor appreciatie. 5.1.2e had gisteren D66 aan de lijn en die willen een goede appreciatie daar op. Wat kan wel/niet en waarom.

Groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: woensdag 5 mei 2021 09:01

Aan: 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 1, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: concept moties WGO donderdag (VVD)

Allen,

Graag ontvang ik appreciatie en/of suggesties op deze moties zodat ik iets kan teruggeven aan VVD voorafgaande het debat.

Dank!

Groet

5.1.2e